

SOCIETATEA ROMÂNĂ DE DERMATOLOGIE

DECLARAȚIE DE INTERESE

Societatea se angajează la transparență și la luarea obiectivă a deciziilor la toate nivelurile organizatorice. Societatea oferă educație medicală continuă, care este independentă, echitabilă, echilibrată și obiectivă și fără interese comerciale. Pentru ca Societatea să funcționeze în mod eficient în aceste scopuri, este important ca deciziile și acțiunile Societății să nu fie în mod nejustificat influențate de orice interese ale membrilor individuali. Prin urmare, este important să se identifice dacă există un conflict real sau potențial de interese. În majoritatea cazurilor divulgarea va fi suficientă pentru a proteja integritatea acțiunilor Societății. Rareori, în cazul în care declarația nu este conformă, pot fi luate măsuri suplimentare.

Membrii Societății care se află în poziții de conducere (membrii aleși sau desemnați de Adunarea Generală, membrii ai Consiliului Director, președinții comitetelor și comisiilor, editorii Revistei Dermatovenerologia) trebuie să înțeleagă faptul că ocupă o poziție de încredere și este de așteptat să acționeze în orice moment, în cel mai bun interes al Societății de bună-credință și fără a favoriza sau părtini și pentru a evita chiar și aparența de utilizare a pozițiilor lor pentru a avansa în orice interes personal sau pentru câștig personal sau al unui terț.

Acești membri aflați în poziții de conducere ar trebui să prezinte o descriere a tuturor circumstanțelor personale și profesionale care ar putea crea un interes privat, în conflict cu interesul Societății. O dezvăluire cuprinzătoare a relațiilor financiare cu un interes comercial care produc bunuri sau servicii de îngrijire a sănătății consumate sau utilizate de către pacienții trebuie să fie indicat pe formularul dat și semnat.

Membrii aflați în poziții de conducere trebuie să semneze și să actualizeze anual următoarea declarație: "**Voi acționa în orice moment în bună-credință, fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele în afara cărora pot intra într-un posibil conflict cu datoria mea față de Societate.**"

Secretarul general va păstra declarațiile privind conflictul de interese la sediul Societății și le va pune la dispoziția membrilor Societății. Secretarul general revizuieste periodic declarațiile iar în cazul în care este necesară o intervenție va transmite declarațiile comitetului de etică, în același timp informând Consiliului Director al SRD asupra oricărui conflict care ar putea fi semnificativ. Comitetul de etică inițiază orice cerere pentru mai multe informații și raportează concluziile sale Secretarului general și Consiliului Director al SRD asupra oricărui fapt care ar putea fi semnificativ.

Subsemnatul TEHETE GYULA László
MEMBRU....., declar prin prezenta că, în calitate de al Societății Române de Dermatologie ocup o funcție de încredere. Voi acționa mereu cu bună-credință și fără părtinire și nu voi favoriza interesele din afara Societății. Ori de câte ori interesele mele sau alte responsabilități ar putea reprezenta un risc față de Societate, le voi declara și voi acționa în așa fel încât să evit chiar și aparența de a folosi poziția mea pentru a promova orice interes personal sau al unei entități cu care am o relație semnificativă.

Declar prin prezenta că, în ceea ce mă privește, niciun aspect al vieții mele personale sau profesionale nu mă pun în poziția de a avea vreun interes personal, care să fie în conflict cu orice interes al Societății sau cu obligațiile mele față de Societate.

OBLIGAȚII

Voi acționa în orice moment, cu bună-credință și fără părtinire și fără să favorizez interesele în afara Societății. Voi declara întotdeauna interesele mele din afara Societății care ar putea să intre în conflict cu datoria mea față de Societate și să nu acționez într-un mod incompatibil cu scopurile Societății.

Data: 15.02.2024

Semnătura

Conf. Univ. Dr. med. Fekete Gy. László
Medicină Dermatologică-Venerologică
2024

SCRISOARE DE INTENȚIE

Nume/Prenume TEKETE GYULA LACZKO, membru al Societății Române de Dermatologie, în conformitate cu art. 14 din Statutul Societății Române de Dermatologie doresc să îmi depun candidatura pentru ocuparea poziției de Membru în Consiliul Director al SIRD (Președinte sau membru în Consiliul Director al Societății Române de Dermatologie).

Motivație:

(maxim 2000 de cuvinte)

Sunt membru al Consiliului Director al SIRD de câteva luni, îndeplinesc toate condițiile necesare în cadrul UMFSI Timișoara din anul 2006. În cadrul activității mele acumulez multe experiențe în privința la specialitatea noastră, în problemele generale și profunde ale specialității. Căci cu experiența mea pot să ajut în cazul înțelesului în soluționarea unor noi probleme ce pot să apară în domeniul specialității noastre.

Date de contact:

Telefon: 0364-241111

Email: gyula.laczko@umfsti.ro

Nume Prenume: TEKETE GYULA LACZKO

Semnătura

Declarație de consimțământ

Sunt de acord ca Societatea Română de Dermatologie cu sediul în Str. Ionel Perlea, nr. 10, sector 1, București, România, să fie autorizată să prelucreză datele mele personale introduse în formularele de înregistrare ca și membru SRD sau înregistrare la evenimente/congrese, precum și datele care sunt colectate în cadrul relațiilor cu Societatea, în următoarele scopuri: *devenire membru al Societății Române de Dermatologie; primire de invitații și înscriere la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, simpozioane; primirii de materiale științifice în domeniu; colaborării cu alte instituții profesional-științifice, Institute de cercetare, din țară și străinătate; colaborării cu Ministerul Sănătății în activitatea de ocrotire a sănătății în domeniul specialității dermatovenerologice precum și cu oricare alte instituții de cercetare științifică, instituții de învățământ superior, instituții publice sau private, guvernamentale sau neguvernamentale, entități politice, comunități și lideri locali, din România sau din alte țări, precum și cu organisme și organizații internaționale; obținerea de burse; decontarea unor cheltuieli; înscrierea ca și medic curant în Registrul Național de Bolii Dermato Venerologice; primirea de mesaje de felicitare și anunțuri aniversare.*

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate sunt voluntare sau există un interes legitim (ex: pentru a deveni membru, pentru a participa la un congres, etc.).

Vă puteți exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi, în conformitate cu dispozițiile prevăzute de Regulamentul General privind Protecția Datelor și de legislația națională: *Dreptul la informare, dreptul de acces la datele dvs., Dreptul de intervenție, Dreptul de opoziție, Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale.*

Trebuie să înțelegeți că, în ciuda retragerii consimțământului, vom avea totuși dreptul de a utiliza sau de a divulga datele dvs. cu caracter personal, dacă avem un interes legitim, suntem obligați sau autorizați să facem acest lucru prin legislația aplicabilă în vigoare.

În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către Societatea Română de Dermatologie în general, vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: office@srd.ro.

Puteți afla mai multe informații despre modalitatea în care Societatea Română de Dermatologie prelucreză datele dvs. Va rugăm să consultați *Notificarea privind protecția datelor* publicată pe pagina noastră web: www.srd.ro

Sunt de acord să fiu contactat în scopul primirii de invitații la manifestări științifice, Congrese, Conferințe, primirii de materiale științifice în domeniu, informări, diverse mesaje de felicitare și anunțuri aniversare etc.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Am înțeles această declarație de consimțământ și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile descrise în această declarație de consimțământ.
Acest formular este valid numai în cazul în care această casuță este bifată cu X.

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

TEKIRI OYUNLU AYDIN

Data completării:

15.02.2024

Semnătură:





Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Fekete Gyula László**

Adresă(e)

Telefon(oane)

Fax(uri)

E-mail(uri)

Naționalitate(-tăți)

Data nașterii

Stare civilă

Locul de munca vizat / domeniul ocupațional

Profesor

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Perioada **03 2016 – în prezent** **Adresa** Școala Doctorala UMFST Tîrgu Mureș/ Hot Senat din 14 12 2023

Perioada **Atestat de abilitare OME 5763/ 29 09 2022**

Perioada **03 2016 – în prezent**

Funcția sau postul ocupat Conferențiar universitar

Activități și responsabilități principale Activitate didactică: cursuri în limba maghiară predate la anul V MG și III MD, Colegiul de Moașe și Asistenți. Din feb 2013 cursuri și lucrări pentru anul V MG și MD seria Engleză. Lucrări practice la anul V MG.

Numele și adresa angajatorului UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE TÂRGU-MUREȘ Tîrgu-Mureș, str. Gh.Marinescu nr. 38, cod 540139

Perioada **03 2006 – 2016**

Funcția sau postul ocupat Șef de lucrări

Activități și responsabilități principale Activitate didactică: cursuri în limba maghiară predate la anul V MG și III MD, Colegiul de Moașe și Asistenți. Din feb 2013 cursuri și lucrări pentru anul V MG seria Engleză. Lucrări practice la anul V MG.

Numele și adresa angajatorului UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE TÂRGU-MUREȘ Tîrgu-Mureș, str. Gh.Marinescu nr. 38, cod 540139

Perioada **2000 – în prezent**

Funcția sau postul ocupat Medic specialist și primar dermato-venerolog

Activități și responsabilități principale Activitate clinică medicală

Numele și adresa angajatorului SPITAL CLINIC JUDEȚEAN Secția Dermatologie Tîrgu-Mureș. str. Gh.Doja nr. 12. cod 540136 Încadrat normă întreagă până în 2006. Din 03 2006 contract de muncă cu timp parțial (încadrare clinică)

Perioada **2000 – în prezent**

Funcția sau postul ocupat Director al cabinetul privat, medic specialist / primar dermato-venerolog

Activități și responsabilități principale Activitate clinică medicală, dermatoscopie digitală

Numele și adresa angajatorului CMI DERMAMED - cabinet privat, Tîrgu-Mureș, B-dul 1 Dec. 1918 nr. 211 ap. 4, cod 540530

Perioada **1996 - 2000**

Funcția sau postul ocupat	Medic rezident dermato-venerolog, asistent de cercetare
Activități și responsabilități principale	Elaborare de proiecte de cercetare
Numele și adresa angajatorului	CENTRUL DE SĂNĂTATE PUBLICĂ Tirgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 40, cod 540139
Perioada	1991-1996
Funcția sau postul ocupat	Medic de medicină generală gradul IV, medic coordonator la Dispensar Medical Comunal Zetea
Activități și responsabilități principale	Activități medicale și coordonare dispensar
Numele și adresa angajatorului	SPITALUL MUNICIPAL ODORHEIU SECUIESC, str. Bethlen Gabor nr. 72, cod 535600, Harghita
Perioada	1990-1991
Funcția sau postul ocupat	Medic stagiar
Activități și responsabilități principale	Activități medicale
Numele și adresa angajatorului	SPITALUL ORĂȘENESC TÂRNĂVENI, str Victor Babeș nr.2 cod 565600, Mureș
Perioada	1987-1989
Funcția sau postul ocupat	medic stagiar
Activități și responsabilități principale	Activități medicale
Numele și adresa angajatorului	SPITALUL JUDEȚEAN GIURGIU, Soseaua București nr. 82, Giurgiu

EDUCAȚIE ȘI FORMARE

Perioada	04 - 18 mai 2014
Calificarea / diploma obținută	Certificat GCP (Good Clinical Practices) for Clinical Researchers
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Good Clinical Practices for Clinical Researchers
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	NIDA CLINICAL TRIALS NETWORK, SUA 2014
Perioada	feb – sep 2012
Calificarea / diploma obținută	Atestat de studii complementare în dermatocosmetologie, Diploma MS seria C nr. 030683
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Baze teoretice și practice de dermatocosmetologie
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UMF TIRGU-MUREȘ
Perioada	15.05-23.07 2010
Calificarea / diploma obținută	Formator de formatori. Ministerul Muncii și Ministerul Educației: Diploma seria G nr. 00049631
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Competență de Formator de formatori.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	SC MAGNA 2002 SRL, TÎRGU-MUREȘ
Perioada	2008-2009 1 an universitar
Calificarea / diploma obținută	Certificat postuniversitar psihopedagogic. Diploma seria G nr. 0024386
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Modul de psihopedagogie medicală
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UNIVERSITATEA PETRU-MAIOR TÎRGU-MUREȘ

Perioada	2005
Calificarea / diploma obținută	Medic primar dermato-venerolog. Diploma 274. Ordinul MS nr.971 / 2005
Perioada	Oct 2004 – apr 2005
Calificarea / diploma obținută	Competență în Managementul Serviciilor de Sănătate. Diploma seria C nr.015830
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Managementul Serviciilor de Sănătate
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	CENTRUL NAȚIONAL DE PERFECȚIONARE ÎN DOMENIUL SANITAR BUCUREȘTI
Perioada	1997 – 2003
Calificarea / diploma obținută	Doctor în științe medicale. Confirmat prin Ordinul M.E.C.I. nr. 3876/ 19.05.2004 Calificativul: Foarte Bine.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cercetări clinico-statistice și de laborator în ulcerele trofice de gambă de tip mal perforant. Domeniul: medicină, 2003, Conducător științific: Prof. Dr. Buju Ovidiu
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE TÂRGU MUREȘ
Perioada	2000
Calificarea / diploma obținută	Medic specialist dermato-venerolog, Diploma seria A 6421. Ordinul MS nr.414 / 2000
Perioada	1981 - 1987
Calificarea / diploma obținută	Doctor-medic Diploma seria F nr. 1593. Nr. 41/ 27. 10. 87
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	INSTITUTUL DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE TÂRGU MUREȘ
Perioada	1976 - 1980
Calificarea / diploma obținută	Bacalaureat. Diploma seria A nr. 111813 - nr 70 / 1980
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Profil: matematică - fizică
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	LICEUL DE MATEMATICĂ - FIZICĂ BOLYAI FARKAS TÂRGU MUREȘ
Perioada	1968 - 1976
Calificarea / diploma obținută	8 clase
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	LICEUL NR. 2 TIRNAVENI, MUREȘ

APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE

Limba(l) maternă(e)

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Engleză

Franceză

maghiară

română - examen bacalaureat 1980 seria A nr. 111813 - nr 70 / 1980

engleză – 2009 Curs PROFEX nivel C1 UMF Tg Mures Diploma ED080-05036/1122365

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	avansat	C1	avansat	C1	avansat	C1	avansat	C1	avansat
B1	mediu	B1	mediu	B1	mediu	B1	mediu	B1	mediu

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale

Competențe și aptitudini organizatorice

spirit de echipă, - capacitate bună de comunicare

experiență ca conducător de echipă de proiecte și studii

Competențe și aptitudini de utilizare
a calculatorului

Competențe și aptitudini artistice

Permis(e) de conducere

1. Program Word, Excel, Power-Point, programe statistice Epi Info și GraphPad, SPSS.
2. Filatelist, instrumentist (chitara)
3. Permis categoria A și B

INFORMAȚII SUPLIMENTARE**Activitate științifică și didactică**

Activitate didactică: cursuri în limba maghiară predate la anul V MG și III MD, Moașe și Asistenți. Din feb 2013 cursuri și lucrări pentru anul V MG și MD seria Engleză. Lucrări practice la anul V MG.

Activitate științifică:

Doctorat 2003. Cărți de specialitate: 6 cărți / 5 capitole de specialitate. LUCRĂRI / ARTICOLE PUBLICATE: Articole ISI: 24. FCIAP:37,547. Articole BDI: (Pubmed, DOAJ, EBSCO, etc.) 25. Articole în rezumat:79. Articole cat. B 11 Alte articole în extenso (cat C, D, CNCIS): 32 – vezi lista de lucrări
Indice Hiirsch= 8

Lucrări de licență coordonate

35 lucrări

Participare la examenul de licență

Șef sală 2006, 2008, 2011-2014 - conform adreselor rectoratului

Membri în comisie ocupare post didactic

Post vacant șef lucrări dermatolog Universitatea Transilvania Brașov - nr.6369/16.01.2014
Post vacant șef lucrări dermatolog UMF Tîrgu Mureș nr. 4139 / 07.05.2009

Granturi/proiecte de cercetare

1. Studiu clinic și terapeutic privind eficacitatea fototerapiei NB-UVB versus tratament sistemic în dermatita atopică moderată și severă a adultului precum și în alte dermatoze cronice rare. Acronim: AtopUV. Grant de cercetare în domeniul medical cu finanțare privată. Nr.15385/04.11.2015. Derulat pe o perioadă de un an. Valoare 5000 Euro.
Director de proiect
2. Algoritm de stratificare a pacienților cu sifilis nou depistat în vederea stabilirii unui protocol de investigație pentru identificarea altor boli cu transmitere sexuale concomitente. Acronim: ALGOSEX. **Competiției naționale pentru proiecte/granturi de cercetare științifică a Societății Române de Dermatologie.** Nr 266/2015. Derulat pe o perioadă de un an. Valoare 4000 Euro.
Director de proiect
3. Dezvoltarea dermato-oncologiei ca linie integrată de învățământ superior medical (studii de licență și masterat) și a unei rețele de parteneriat interuniversitare în domeniu. **Proiect internațional POSDRU Nr. 31081/2010**, derulat în intervalul: 1.02.2010-31.01.2013, valoare de 3.850.000 Euro, a implicat 6 universități de medicină și farmacie naționale și internaționale. **Manager/Responsabil proiect din partea UMF Tîrgu Mureș.**
4. Clasificator teranostic polifactorial bazat pe regresie pentru stratificarea pacienților cu melanoma. **Proiect PN-II-PT-PCCA-2013-4-1407**, finanțat de către UEFISCDI prin Ordinul MEN nr. 298/23.06.2014 (poziția 6 Biotehnologii, punctaj 92 de puncte), valoare totală 1250000 lei, perioada 1 iulie 2014 – 30 iunie 2016, **Membri în echipa de cercetare.**

Granturi/Proiecte de cercetare depuse, necăștigate

1. Next Generation Telemedicine for Medical Decision Support – NextGenTelMed.
Proiect tip parteneriat, 2 ani, în colaborare UMF Tg Mureș, Univ. Petru Maior și NTNU: Norwegian University of Science and Technology, 2014, **Responsabil științific, Membru în echipa.**
2. Correction of recessive dystrophic epidermolysis bullosa by delivery of in vitro synthesized mRNA encoding type VII collagen. **Proiect acronym: COL7A1**
E-Rare Joint Transnational Call for Proposals 2014 " Development of Innovative Therapeutic Approaches for Rare Diseases", **Consortiu Internațional, Manager/Responsabil proiect din partea UMF Tîrgu Mureș.**
3. Dezvoltarea curriculei universitare în domeniul onco-proteomicii biomedicale pentru îmbunătățirea studiilor de licență și masterat. **Proiect POSDRU în colaborare cu UMF București, 2013. Responsabil proiect din partea UMF Tîrgu Mureș.**
4. "E-Prevent" **Proiect POSDRU în colaborare cu UMF București, 2013. Responsabil proiect din partea UMF Tîrgu Mureș.**
5. "Intelligent System for the Physicians Cooperation Support in Solving Difficult Clinical Cases" – Sistem Inteligent pentru Asistarea Cooperării Medicilor în Soluționarea Cazurilor Clinice Dificile. **Proiect tip colaborativ de cercetare aplicativă IntMedSup**, 2 ani în colaborare cu Univ Petru Maior, 2013, **Membri în echipa**
6. New photosensitizer-drugs in dermato-oncology. **Proiect acronym: SENDRON MNT – ERA.NET Transnational Call for Proposals 2009, Consortiu Internațional, Manager/Responsabil proiect din partea UMF Tîrgu Mureș.**

Membru în organizarea unor manifestări științifice naționale	<p>15. FEKETE GY. L : Forme clinice și diagnosticul diferențial al psoriasisului. Conferința națională "Abordări multidisciplinare în psoriasis și dermatita atopică" 19-21 noiembrie, 2015 Tîrgu Mureș</p> <ul style="list-style-type: none"> • A 3-a Conferință a Doctoranzilor în Medicină și Farmacie, 7-9 iulie 2010 Tîrgu Mureș • Conferința națională "Abordări multidisciplinare în psoriasis și dermatita atopică" 19-21 noiembrie 2015 Tîrgu Mureș
Membru în colective de redacție	<ul style="list-style-type: none"> • Membru în colectivul editorial al Revistei Dermato.ro 2006-2008 acreditată CNSIS • Membru în colectivul editorial al Revistei Dermatovenerologie din 2015
Pregătire postuniversitară continuă	<ul style="list-style-type: none"> • 37 de cursuri postuniversitare în țară și în străinătate • Participarea la manifestări științifice naționale și internaționale creditate EMC/EFC= 45 – vezi anexa cu participările
Membru în conducerea unor societăți științifice naționale	<ul style="list-style-type: none"> • Membru în conducerea Societății Române de Dermatologie (SRD) din 2015
Stagii de perfecționare în instituții din străinătate	<ol style="list-style-type: none"> 1. 17-24 iulie 2011 - UNIVERSITATEA Modena ET Reggio Emilia, Italia. Departamentul Dermatologie. Tema: dermatoscopie digitală, microscopie confocală (Prof. Dr. Pellacani Giovanni) 2. 01.oct.- 20. dec. 2000 – CM Dr. Kalman E Dermatologische Kosmetik, Lasertherapie Centrum, Dusseldorf, Germania 3. 1-30 noi. 1997 Kaposvar, Ungaria
Membru în societăți științifice	<ul style="list-style-type: none"> • Societății Române de Dermatologie • Societatea Română de Dermato-Oncologie (SRDO) – membru fondator • Societatea Muzeului Ardelean • Societății Ungare de Dermatologie (Magyar Dermatológusok Társasága), • Asociația Dermatologilor Transilvani, • Societatea Română de Medicină Anti – Aging (AMAA)
Anexe	<ul style="list-style-type: none"> • Lista de lucrări • Documente doveditoare ale fișei de evaluare

Tîrgu Mures 15.02. 2024

Conf. Univ. Dr. Fekete Gyula László

Conf. Univ. Dr. Fekete Gy. László
 Dermatovenerolog
 Conferențiar universitar